
MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ       

Serviciul Administrație Publică Locală 

Nr. 44.511 din 05.11.2025    

 

PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 30.10.2025, în şedinţa ordinară   

a Consiliului Local al Municipiului Piatra-Neamţ  

 

În conformitate cu prevederile art. 133 alin.(2) lit.a), art. 134 alin.(1) lit.a) și alin.(4) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia 

nr.2.287 din 28.10.2025, Primarul Municipiului a convocat Consiliul Local al Municipiului Piatra-

Neamţ la ședința ordinară. 

La şedință sunt prezenți din partea executivului: dl. Primar Vasile-Adrian Niță, dl. Viceprimar 

Apopei Marius-Vasile, dl. Viceprimar Cristian Sauciuc, dl. Dragoș Chitic – Administrator Public și d-na 

Oana-Roxana Catzaiti –Secretarul General al Municipiului. 

Prezența consilierilor locali la ședință, constatată în urma apelului nominal făcut de d-na Oana-

Roxana Catzaiti –Secretarul General al Municipiului, este următoarea : 16 consilieri locali sunt prezenți 

fizic și 4 consilieri locali sunt prezenți on-line, respectiv: dl. Harbuz Liviu, d-na Iacob Mihaela, d-na 

Murguleț Rodica și d-na Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta.  

Lipsește motivat d-na consilier local Baciu Valentina. Lipsesc nemotivat: dl. consilier local 

Enache Nicolae-Ciprian și dl. consilier local Panaite Vasile.  

De asemenea la ședință participă: d-na Hizan Cătălina – Director Direcția Economică, dl. Dragoș 

Ștefan - Șef Serviciu Administrație Publică Locală, dl. Andrei Acristinei - Șef Serviciu Juridic, dl. 

Gabriel Muraru – Director Direcția Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare 

Patrimoniu Cultural, dl. Postolică Vlăduț - Șef Serviciu GIS-IT, reprezentanți ai Compartimentului 

Secretariat și Asistență Juridică a Consiliul Local din cadrul Serviciului Administrație Publică Locală și  

reprezentanți ai mass-mediei audiovizuale. 

D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință informează Consiliul Local asupra faptului că la 

ședință sunt prezenți 20 consilieri locali (din care 16 consilieri locali sunt prezenți fizic și 4 consilieri 

locali sunt prezenți on-line), astfel şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările. 

D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot procesele verbale ale ședințelor 

consiliului Local din data de 29.09.2025, 03.10.2025, 13.10.2025 și 15.10.2025, care au fost aprobate cu 

unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na consilier local 

Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-

Georgeta). 

D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost APROBATĂ 

cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na consilier local 

Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-

Georgeta). 

Dl. Primar Vasile-Adrian Niță – propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre de 

la proiectul nr.21 la nr.38. 

Dl. Consilier local Dulamă Laurențiu – Cristinel informează Consiliul Local că nu participă la 

votarea proiectelor de hotărâre nr.1, nr.2 și nr.7. 

D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință informează Consiliul Local că nu participă la 

votarea proiectelor de hotărâre nr.1, nr.2, nr.3 și nr.37. 

Dl. Consilier local Toma Vlăduț informează Consiliul Local că nu participă la votarea 

proiectelor de hotărâre nr.1, nr.2, nr.8, nr.19, nr.28  și nr.29. 

D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință propune consilierilor locali ca proiectul de hotărâre 

nr.20 să fie supus dezbaterii ultimul pe ordinea de zi, propunere care a fost aprobată cu unanimitate de 

voturi. 

 



 

I. PROIECTE  DE HOTĂRÂRE: 

 

1.HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Piatra Neamț, pe 

anul 2025; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 2.HOTĂRÂRE privind aprobarea execuției bugetare la data de 30.09.2025; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 3.HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului final al comisiei de selecție și nominalizare a 

candidaților pentru pozițiile de membri în Consiliul de Administrație la SC Publiserv SA, precum și 

acordarea unui mandat special reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor, 

în vederea exercitării votului; 

              - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 4.HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului final al comisiei de selecție și nominalizare a 

candidaților pentru pozițiile de membri în Consiliul de Administrație la SC Salubritas SA, precum și 

acordarea unui mandat special reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor, 

în vederea exercitării votului; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

  5.HOTĂRÂRE pentru aprobarea Regulamentului privind metodologia de atestare a persoanelor 

fizice care doresc să obțină calitatea de administrator de condominii și de autorizare a persoanelor fizice 

autorizate și a personelor juridice specializate ca administrator de condominii și abrogarea HCL nr.9 din 

28.01.2021; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

     6.HOTĂRÂRE privind modificarea HCL nr.143 din 27.05.2021 pentru aprobarea 

Regulamentului privind  organizarea și desfășurarea evenimentelor de comerț stradal în Municipiul 

Piatra Neamț, cu modificările și completările ulterioare; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

7.HOTĂRÂRE privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale unității de educație 

timpurie antepreșcolară “Creșa Piatra Neamţ”; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

8.HOTĂRÂRE privind completarea anexei nr.4 la HCL nr.214 din 27.02.2022, cu modificările 

și completările ulterioare; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

9.HOTĂRÂRE privind aprobarea P.U.Z. și R.L.U. aferent: ”CONSTRUIRE CENTRU 

ÎNGRIJIRE CORPORALĂ/BIROURI”, str. Calistrat Hogaș nr.3, din municipiul Piatra Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

10.HOTĂRÂRE privind aprobarea P.U.Z. și R.L.U. aferent: ”Lotizare teren în vederea 

construirii de locuințe individuale și colective mici”, în municipiul Piatra Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

11.HOTĂRÂRE privind aprobarea P.U.Z. și R.L.U. aferent ,,Schimbare subzonă funcțională în 

CB1 pentru construire ansamblu comercial, accese, sens giratoriu racorduri la utilități și împrejmuire”, 

str. Dimitrie Leonida nr. 104; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

12.HOTĂRÂRE privind aprobarea înființării autogării ”PATRU PLUS TRANS”, în str. 

Bistriței nr. 1 din municipiul Piatra-Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

13.HOTĂRÂRE privind declanșarea procedurii de atribuire a unui număr de 25 autorizaţii taxi 

pentru realizarea serviciului de transport persoane în regim de taxi; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 



14.HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 335/2013 privind aprobarea Componenței 

nominale a Comisiei tehnice de urbanism și a Regulamentului de funcționare a Comisiei tehnice de 

urbanism și abrogarea H.C.L. nr. 11 din 25.01.2007, cu modificările și completările ulterioare; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

15.HOTĂRÂRE privind înființarea/desființarea unor locuri de parcare de pe raza municipiului 

Piatra-Neamț și modificarea H.C.L. nr. 182 din 28.04.2025; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

16.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în domeniul privat al municipiului Piatra-Neamţ, a unor 

bunuri imobile – terenuri, în vederea înscrierii în Cartea Funciară; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

17.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul 

public a investiției „Lucrări antieroziune drumuri și corectare de torenți ce afectează siguranța 

circulației, Parcul Cozla, municipiul Piatra-Neamț”; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

18.HOTĂRÂRE privind majorarea valorii de inventar a unui activ fix și înregistrarea în 

patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul public a obiectivului de investiții „Reabilitare și 

recompartimentare Corp C2 și Corp Anexa – Școala Gimnazială nr. 2, str. Mărăței nr. 6, Piatra-Neamț”; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

19.HOTĂRÂRE pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 356 din 07.10.2024 privind 

darea în administrare către Direcția de Asistență Socială a municipiului Piatra-Neamț, a bunului 

imobil clădire și teren aferent, situat în str. Izvoare nr. 151J; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

20.HOTĂRÂRE privind alegerea Președintelui de ședință; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 21.HOTĂRÂRE privind majorarea valorilor de inventar ale unor active fixe și înregistrarea în 

patrimoniul municipiului Piatra-Neamț - domeniul public; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 22.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamț- domeniul 

public a investiției ”Desființare punte peste pârâul Cuejdi, zona Piața Centrală, strada Baltagului și 

construire punte nouă pe același amplasament” și majorarea valorii de inventar a unui activ fix; 

              - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 23.HOTĂRÂRE privind darea în folosință gratuită către Asociația Internațională a Polițiștilor – 

Secția Română – Regiunea 3 Neamț, a sălii mici de antrenamente din incinta Sălii Polivalente, situată în 

municipiul Piatra-Neamț, str, Mihai Viteazu nr.47, în perioada 30.11.2025-01.12.2025; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

  24.HOTĂRÂRE pentru modificarea Protocolului nr.30.895 din 07.08.2025, încheiat între 

Municipiul Piatra-Neamț și Liceul cu Program Sportiv Piatra-Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

     25.HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului de evaluare nr.360 din 20.10.2025 și vânzarea 

unui bun imobil – teren cotă parte indiviză, aparținând domeniul privat al municipiului Piatra-Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

26.HOTĂRÂRE privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unui teren 

aparținând domeniului privat al municipiului Piatra-Neamț, în suprafață de 108 mp, situat în str. 

Clement Pompiliu f.n.; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

27.HOTĂRÂRE privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unui teren 

aparținând domeniului privat al municipiului Piatra-Neamț, în suprafață de 131 mp, situat în str. 

Clement Pompiliu f.n.; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

28.HOTĂRÂRE privind stabilirea valorii și a numărului pachetelor acordate în cadrul 

programului social ”Sărbători pentru Seniori” cu ocazia Sărbătorilor de Crăciun din anul 2025; 



                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

29.HOTĂRÂRE privind stabilirea valorii și a numărului pachetelor acordate în cadrul 

programului social ”Colorăm zâmbete de sărbători” cu ocazia Sărbătorilor de Crăciun din anul 2025; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

30.HOTĂRÂRE privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul situat în Piatra-

Neamț, Aleea Margaretelor nr.4, jud. Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

31.HOTĂRÂRE privind  schimbarea destinației unor bunuri imobile – construcții aflate în 

administrarea Colegiul Național de Informatică din municipiul Piatra-Neamț, în vederea demolării; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 

32.HOTĂRÂRE privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Piatra-

Neamț a unor bunuri imobile din incinta Colegiului Național de Informatică, în vederea demolării; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

33.HOTĂRÂRE pentru modificarea HCL nr. 415 din 13.10.2025 privind încheierea unui 

parteneriat cu Centrul pentru Cultură și Arte „Carmen Saeculare”, SC C.M.I. Urban SRL și SC Perla 

Invest SRL  pentru organizarea în comun a Târgului „Piatra lui Crăciun 2025”; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

34.HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) şi  a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Regenerarea urbană a zonei râului 

Cuejdiu în scopul creșterii spațiului pietonal, de promenadă și de petrecere a timpului liber prin 

amenajarea unei infrastructuri specifice activităților culturale și de recreere TRONSON 2 – LOT 1”; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

35.HOTĂRÂRE privind alocarea unei sume de bani din capitolul 67.02 - ”Cultură, recreere și 

religie”, pentru organizarea evenimentului ”Piatra-Neamț: Recunoștință și omagiu personalităților care 

au dus și duc mai departe numele orașului”; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

36.HOTĂRÂRE privind aprobarea Notei conceptuale, a Temei de proiectare, a documentației 

tehnico-economice (faza SF) şi a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții 

”AMENAJARE ZONA DE AGREMENT PARCARE SPATE WINMARKT-PETRODAVA” din Municipiul 

Piatra-Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

37.HOTĂRÂRE privind modificarea Contractului nr. 33734/6710/01.09.2025 de delegare prin 

concesiune a gestiunii activității de măturat, spălat, stropit căi publice, inclusiv colectarea și transportul 

deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deșeuri, precum și a 

deșeurilor provenite din coșurile stradale la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de tratare și 

curățare și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei 

sau de îngheț - parte componentă a serviciului de salubrizare din municipiul Piatra-Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

38.HOTĂRÂRE pentru revocarea parțială a dreptului de administrare constituit în favoarea 

Colegiului Național „Petru Rareș” prin H.C.L. nr. 14/21.02.2002, asupra bunului imobil teren situat în 

str. Ștefan cel Mare nr. 4 având NC 52031, dezmembrarea imobilului în două loturi și alipirea lotului 1 

rezultat la imobilul de interes public Ansamblul Curții Domnești cu NC 71146; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 

  II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului 

 



         D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.1 privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului Piatra Neamț, pe anul 2025; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.42.425 din 23.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Economică; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 16 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta), d-na 

consilier local Chihai Carmen, dl. consilier local Dulamă Lurențiu-Cristinel și dl. consilier local Toma 

Vlăduț nu au participat la vot și d-na consilier local Iacob Mihaela nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

429 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.2 privind aprobarea execuției bugetare la data de 30.09.2025; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.42.330 din 22.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Economică; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 17 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta), d-na consilier local Chihai Carmen, dl. consilier local Dulamă Lurențiu-

Cristinel și dl. consilier local Toma Vlăduț nu au participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

430 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.3 privind aprobarea Raportului final al comisiei de selecție și nominalizare a candidaților 

pentru pozițiile de membri în Consiliul de Administrație la SC Publiserv SA, precum și acordarea unui 

mandat special reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor, în vederea 

exercitării votului; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.42.616 din 24.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Compartiment Guvernanța Corporativă; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta) și d-na consilier local Chihai Carmen nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

431 a Consiliului. 



 
 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.4 privind aprobarea Raportului final al comisiei de selecție și nominalizare a candidaților 

pentru pozițiile de membri în Consiliul de Administrație la SC Salubritas SA, precum și acordarea unui 

mandat special reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor, în vederea 

exercitării votului; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.42.475 din 23.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv 

Compartiment Guvernanța Corporativă; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

432 a Consiliului. 

 

           D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.5 pentru aprobarea Regulamentului privind metodologia de atestare a persoanelor fizice care 

doresc să obțină calitatea de administrator de condominii și de autorizare a persoanelor fizice autorizate 

și a personelor juridice specializate ca administrator de condominii și abrogarea HCL nr.9 din 

28.01.2021; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr.40.713 din 13.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul 

Întreținere Obiective; 

 Comisiile de specialitate nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

433 a Consiliului. 

 

             D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.6 privind modificarea HCL nr.143 din 27.05.2021 pentru aprobarea Regulamentului privind  

organizarea și desfășurarea evenimentelor de comerț stradal în Municipiul Piatra Neamț, cu modificările 

și completările ulterioare; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.085 din 28.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

434 a Consiliului. 

 



 

            D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.7 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale unității de educație timpurie 

antepreșcolară “Creșa Piatra Neamţ”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 41.343 din 16.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Creșa Piatra-

Neamț; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta) și dl. Consilier local Dulamă Laurențiu –Cristinel nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

435 a Consiliului. 

 

            D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.8 privind completarea anexei nr.4 la HCL nr.214 din 27.02.2022, cu modificările și 

completările ulterioare; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.240 din 22.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniu Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 18 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta), dl. 

Consilier local Toma Vlăduț nu a participat la vot și d-na consilier local Iacob Mihaela nu a avut 

conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

436 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.9 privind aprobarea P.U.Z. și R.L.U. aferent: ”CONSTRUIRE CENTRU ÎNGRIJIRE 

CORPORALĂ/BIROURI”, str. Calistrat Hogaș nr.3, din municipiul Piatra Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 40.228 din 09.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Urbanism; 

 Comisiile de specialitate nr.2 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

437 a Consiliului. 

 



 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.10 privind aprobarea P.U.Z. și R.L.U. aferent: ”Lotizare teren în vederea construirii de 

locuințe individuale și colective mici”, în municipiul Piatra Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 40.073 din 09.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Urbanism; 

 Comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

438 a Consiliului. 

 

          D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.11 privind aprobarea P.U.Z. și R.L.U. aferent ,,Schimbare subzonă funcțională în CB1 

pentru construire ansamblu comercial, accese, sens giratoriu racorduri la utilități și împrejmuire”, str. 

Dimitrie Leonida nr. 104; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 40.070 din 09.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Urbanism; 

 Comisiile de specialitate nr.2 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

439 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.12 privind aprobarea înființării autogării ”PATRU PLUS TRANS”, în str. Bistriței nr. 1 din 

municipiul Piatra-Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.032 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Urbanism; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.2, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 15 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela și d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta) și 5 voturi 

Abținere (dl. Consilier local Asandei Constantin Alexandru, d-na consilier local Murguleț Rodica, dl. 

Consilier local Oniciuc Grigoruță, d-na consilier local Tatomir Alina Mihaela și dl. Consilier local 

Teodorescu Constantin). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

440 a Consiliului. 

 



 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.13 privind declanșarea procedurii de atribuire a unui număr de 25 autorizaţii taxi pentru 

realizarea serviciului de transport persoane în regim de taxi; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.476 din 23.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Urbanism; 

 Comisiile de specialitate nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

441 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.14 pentru modificarea H.C.L. nr. 335/2013 privind aprobarea Componenței nominale a 

Comisiei tehnice de urbanism și a Regulamentului de funcționare a Comisiei tehnice de urbanism și 

abrogarea H.C.L. nr. 11 din 25.01.2007, cu modificările și completările ulterioare; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.331 din 22.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.2 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Se procedează la înmânarea buletinelor de vot secret celor 16 consilieri locali prezenți fizic. 

 D-na Oana-Roxana Catzaiti -  Secretarul General al Municipiului prezintă Procesul Verbal de 

numărare a voturilor secrete, astfel: 

 Total voturi: 16 

 Voturi nule: 0 

 Voturi valabil exprimate: 16 

  Din care: Voturi Pentru: 15 

       Voturi Împotrivă: 1  

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

442 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.15 privind înființarea/desființarea unor locuri de parcare de pe raza municipiului Piatra-

Neamț și modificarea H.C.L. nr. 182 din 28.04.2025; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.135 din 22.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.2, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea 

proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

443 a Consiliului. 

 



 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.16 privind înregistrarea în domeniul privat al municipiului Piatra-Neamţ, a unor bunuri 

imobile – terenuri, în vederea înscrierii în Cartea Funciară; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.617 din 24.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

444 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.17 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul public a 

investiției „Lucrări antieroziune drumuri și corectare de torenți ce afectează siguranța circulației, Parcul 

Cozla, municipiul Piatra-Neamț”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.473 din 23.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

445 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.18 privind majorarea valorii de inventar a unui activ fix și înregistrarea în patrimoniul 

municipiului Piatra-Neamţ – domeniul public a obiectivului de investiții „Reabilitare și 

recompartimentare Corp C2 și Corp Anexa – Școala Gimnazială nr. 2, str. Mărăței nr. 6, Piatra-Neamț”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.472 din 23.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

446 a Consiliului. 

 



            D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.19 pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 356 din 07.10.2024 privind darea în 

administrare către Direcția de Asistență Socială a municipiului Piatra-Neamț, a bunului imobil clădire 

și teren aferent, situat în str. Izvoare nr. 151J; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.618 din 24.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta), dl. Consilier local Toma Vlăduț nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

447 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.21 privind majorarea valorilor de inventar ale unor active fixe și înregistrarea în patrimoniul 

municipiului Piatra-Neamț - domeniul public; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.870 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

448 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.22 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamț- domeniul public a 

investiției ”Desființare punte peste pârâul Cuejdi, zona Piața Centrală, strada Baltagului și construire 

punte nouă pe același amplasament” și majorarea valorii de inventar a unui activ fix; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.873 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

449 a Consiliului. 

 



 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.23 privind darea în folosință gratuită către Asociația Internațională a Polițiștilor – Secția 

Română – Regiunea 3 Neamț, a sălii mici de antrenamente din incinta Sălii Polivalente, situată în 

municipiul Piatra-Neamț, str, Mihai Viteazu nr.47, în perioada 30.11.2025-01.12.2025; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.866 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

450 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.24 pentru modificarea Protocolului nr.30.895 din 07.08.2025, încheiat între Municipiul 

Piatra-Neamț și Liceul cu Program Sportiv Piatra-Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.897 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

451 a Consiliului. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.25 privind aprobarea Raportului de evaluare nr.360 din 20.10.2025 și vânzarea unui bun 

imobil – teren cotă parte indiviză, aparținând domeniul privat al municipiului Piatra-Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.002 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Oana Roxana Catzaiti – Secretarul General al Municipiului – informează consilierii 

locali că dl. Consilier local Panaite Vasile participă la ședință on-line. Prezența este de 21 

consilieri locali, respectiv 16 prezenți fizic și 5 consilieri locali on-line. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica, dl. consilier local Panaite Vasile și 

d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

452 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.26 privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unui teren aparținând 



domeniului privat al municipiului Piatra-Neamț, în suprafață de 108 mp, situat în str. Clement Pompiliu 

f.n.; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.004 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica, dl. consilier local Panaite Vasile și 

d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

453 a Consiliului. 

 

             D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.27 privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unui teren aparținând 

domeniului privat al municipiului Piatra-Neamț, în suprafață de 131 mp, situat în str. Clement Pompiliu 

f.n.; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.003 din 27.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi  (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Iacob Mihaela, d-na consilier local Murguleț Rodica, dl. consilier local Panaite Vasile și 

d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

454 a Consiliului. 

 

 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.28 privind stabilirea valorii și a numărului pachetelor acordate în cadrul programului social 

”Sărbători pentru Seniori” cu ocazia Sărbătorilor de Crăciun din anul 2025; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.227 din 28.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, dl. consilier local Panaite Vasile și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta), dl. consilier local Toma Vlăduț nu a participat la vot și d-na consilier 

local Iacob Mihaela nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

455 a Consiliului. 

 

             D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.29 privind stabilirea valorii și a numărului pachetelor acordate în cadrul programului social 

”Colorăm zâmbete de sărbători” cu ocazia Sărbătorilor de Crăciun din anul 2025; 



   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.226 din 28.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela, dl. consilier local Panaite Vasile și 

d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta), dl. consilier local Toma Vlăduț nu a 

participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

456 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.30 privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul situat în Piatra-Neamț, 

Aleea Margaretelor nr.4, jud. Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.282 din 28.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela, dl. consilier local Panaite Vasile și 

d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

457 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.31 privind schimbarea destinației unor bunuri imobile – construcții aflate în administrarea 

Colegiul Național de Informatică din municipiul Piatra-Neamț, în vederea demolării; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.099 din 28.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Economică; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela, dl. consilier local Panaite Vasile și 

d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

458 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.32 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Piatra-Neamț a 

unor bunuri imobile din incinta Colegiului Național de Informatică, în vederea demolării; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.383 din 29.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 



 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela, dl. consilier local Panaite Vasile și 

d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

459 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.33 pentru modificarea HCL nr. 415 din 13.10.2025 privind încheierea unui parteneriat cu 

Centrul pentru Cultură și Arte „Carmen Saeculare”, SC C.M.I. Urban SRL și SC Perla Invest SRL  

pentru organizarea în comun a Târgului „Piatra lui Crăciun 2025”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.100 din 28.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta) și dl. consilier local Panaite Vasile nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

460 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.34 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) şi  a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții ”Regenerarea urbană a zonei râului Cuejdiu în scopul 

creșterii spațiului pietonal, de promenadă și de petrecere a timpului liber prin amenajarea unei 

infrastructuri specifice activităților culturale și de recreere TRONSON 2 – LOT 1”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.431 din 29.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Investiții, Proiecte și Infrastructură Locală; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta) și dl. consilier local Panaite Vasile nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

461 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.35 privind alocarea unei sume de bani din capitolul 67.02 - ”Cultură, recreere și religie”, 

pentru organizarea evenimentului ”Piatra-Neamț: Recunoștință și omagiu personalităților care au dus și 

duc mai departe numele orașului”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.439 din 29.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 



consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta) și dl. consilier local Panaite Vasile nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

462 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.36 privind aprobarea Notei conceptuale, a Temei de proiectare, a documentației tehnico-

economice (faza SF) şi a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții 

”AMENAJARE ZONA DE AGREMENT PARCARE SPATE WINMARKT-PETRODAVA” din 

Municipiul Piatra-Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.480 din 30.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Investiții, Proiecte și Infrastructură Locală; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 20 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta) și dl. consilier local Panaite Vasile nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

463 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.37 privind modificarea Contractului nr. 33734/6710/01.09.2025 de delegare prin concesiune 

a gestiunii activității de măturat, spălat, stropit căi publice, inclusiv colectarea și transportul deșeurilor 

de pământ și pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deșeuri, precum și a deșeurilor 

provenite din coșurile stradale la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de tratare și curățare și 

transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de 

îngheț - parte componentă a serviciului de salubrizare din municipiul Piatra-Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.621 din 24.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul 

Gestionare Servicii Publice și Mediu; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta), d-na consilier local Carmen Chihai nu a participat la vot și dl. consilier 

local Panaite Vasile nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

464 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.38 pentru revocarea parțială a dreptului de administrare constituit în favoarea Colegiului 

Național „Petru Rareș” prin H.C.L. nr. 14/21.02.2002, asupra bunului imobil teren situat în Str. Ștefan 

cel Mare nr. 4 având NC 52031, dezmembrarea imobilului în două loturi și alipirea lotului 1 rezultat la 

imobilul de interes public Ansamblul Curții Domnești cu NC 71146; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 43.572 din 30.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 



 Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica, d-na consilier local Iacob Mihaela și d-na consilier local Vîrlan –

Ciobanu Luminița-Georgeta), dl. consilier local Oniciuc Grigoruță nu a participat la vot și dl. consilier 

local Panaite Vasile nu a avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

465 a Consiliului. 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.20 privind alegerea Președintelui de ședință; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 42.091 din 21.10.2025 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul 

Administrație Publică Locală; 

 Comisia de specialitate nr.5 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință invită consilierii locali sa facă propuneri din rândul 

consilierilor locali pentru alegerea Președintelui de ședință.  

 Dl. consilier local Oniciuc Grigoruță propune pe dl. Consilier local Teodorescu Constantin. 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, d-na 

consilier local Murguleț Rodica și d-na consilier local Vîrlan –Ciobanu Luminița-Georgeta), d-na 

consilier local Iacob Mihaela și dl. consilier local Panaite Vasile nu au avut conexiune la internet. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

466 a Consiliului. 

 

 

     Nemaifiind alte probleme de discutat, d-na Carmen Chihai –Președinte de ședință declară 

închise lucrările şedinţei. 

 

 

 Procesul – verbal a fost semnat de: 

 

 D-na Carmen Chihai –Președinte de ședință 

 

 D-na Oana Roxana Catzaiti  –Secretarul General al Municipiului 
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